



习近平会见所罗门群岛总理索加瓦雷 中所两国正式建立 全面战略伙伴关系

中国的太平洋岛国政策秉持“四个充分尊重”

- 充分尊重岛国主权和独立,坚持大小国家一律平等
- 充分尊重岛国联合自强,支持岛国落实《蓝色太平洋2050战略》,为建设一个和平、和谐、安全、包容、繁荣的蓝色太平洋作出贡献
- 充分尊重岛国意愿,坚持共商、共建、共享、共赢
- 充分尊重岛国民族传统文化,坚持和而不同、美美与共

据新华社北京7月10日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

高质量发展在申城

高质量发展,引领区打算怎么干——

浦东·晒出成绩单 书写新答卷

四个关键词可圈可点 『四大功能』持续强化

>>>详见第3版

绿意葱茏 环上公园

浦东第一批环上公园完成改造重新开放半年来,受到市民青睐,盛夏来临,又成为休闲消暑的好去处。

从1996年开始,经过多年建设,本市的外环绿化带已经建成,具备生态防护隔离的功能。而环上公园则以外环绿带为生态基底,为市民打造可供游憩的休闲空间。上海市共规划50座环上公园,面积1732公顷,其中提升改造36座,面积1120公顷。

图为浦东第一批完成改造的环上公园之一沔青公园,以“生态+”为设计理念,构建“北林南湖、一岛双环”的景观结构,再现了横沔古镇江南水乡与传统民居风貌

本报记者 张龙
摄影报道



夏令热线

夏日装修烦恼多 10天投诉4531条

行家支招:谨慎签订合同,格外留心增项

夏天是装修旺季,同时也是投诉旺季。来自12345的统计数据显示,7月1日至7月10日,全市涉及装修的投诉达4531条,涉及内容

几乎贯穿了装修全过程。因“低开高走”、增项加价等套路,原本让住户对美好家居充满期待的装修,竟成了令人“头疼”的事情。

>>>详见第6—7版



丹丹
看
天气

出梅入伏无缝“接档”

上海今开启高温“连连看”

本报讯(记者 马丹)今天,上海正式出梅并入伏。今年梅雨期长达24天,呈现雨量多、降水强、高温多的“非典型”特点,为近17年来最热梅雨季。告别湿答答的梅雨季,长达40天的酷热三伏天就无缝“接档”。今天上午9时,全市各个气象站实况气温就全线突破30℃大关,马路也开始发烫,

行人的体感也从前几天的“闷蒸”变成了“烧烤”。

据上海中心气象台预报,今天开始,本市几乎每天都在冲刺高温,未来十天高温“连连看”,极端最高气温在37℃左右。由于气温高,大气中会积蓄不稳定因素,午后容易出现雷阵雨。历史观测数据显示,江淮、江南常年在这个时段高温占比最高,是名副其实的热在“三伏”。